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0001
Royal Mint 2000 Sovereign,
proof coin limited ed of 250,000 still in origi-
nal packaging
$550 - $700

2
Royal Mint 2000 Half Sovereign,
proof coin limited ed of 250,000 still in origi-
nal packaging
$300 - $400

3
Millennium 2000 Gold Kiwi,
1/4oz fine gold coin 572/10,000 with original 
packaging
$600 - $800

4
Sydney 2000 Olympic $100 Gold Coin,
proof 10.021gm fine gold coin 30,000 mint-
age in original packaging
$800 - $1,200

5
US 1995 Civil War Battlefield Commemora-
tive Coins,
Gold five dollar of 8.359gms 90% gold, 
Silver dollar, Clad half dollar all proof in copy 
of the original Samuel Peck Union daguerre-
otype case
$700 - $1,000

6
Millennium 2000 Gold Kiwi,
1/30oz fine gold coin
$60 - $160

7
Ancient Byzantine Gold Coin Pendant By 
Aber & Levine,
Emperor Justinian I (527-565 AD) gold coin 
in 14ct gold pendant frame with the hanger 
set with cabochon ruby, with presentation 
folder and certificate of authenticity
$1,000 - $1,600

8
NZ Proof Two Silver Dollars
$1 2005 Rowi and $1 2010 Icons (Kiwi)
$50 - $100

9
NZ Proof Three Silver Five Dollars,
$5 2005 Fiordland Crested Penguin x2 and 
$5 1992 Decimal (case af)
$100 - $180

10
NZ Proof Two Silver Dollars and Three Unic 
Five Dollars,
$1 1984 Black Robin, $1 1992 Piedford, $5 
1998 Royal Albatross, $5 1996 Kaka, $5 
1997 Saddleback
$60 - $140

11
Two NZ Proof Silver Dollars
$1 2010 Heitiki limited ed 1485/4000 and $1 
2003 Lord of the Rings
$100 - $200

12
NZ Proof Silver Dollar and Commemora-
tives,
$1 2008 Sir Edmund Hillary, with matching 
Stamp FDC, 2002 FDC America’s Cup with 
Unic $10 coin, and medallion
$30 - $80

13
NZ Coin Sets and Dollars
1988 and 1980 Unic Coin Sets, Unic $1 1981 
x2, 1969, 1970 and proof 1987 $1 National 
Parks together with 1935 Florin
$50 - $100

14
NZ Millennium Proof $10 Coin and Bank 
Note
$60 - $120

15
Australia Commemorative Coins,
$1 1999 and 2000 x2 proof silver coins, 1999 
unic coin set, 1995 and 1998 unic 50c coin 
and stamp set and 1999 Anzac $1
$80 - $160

16
UK Commemorative Coinage,
1996 x2 1995 proof silver one pound coins 
with four coin and stamp packs
$80 - $160

17
UK Commemorative Coinage,
1996 proof silver and unic five pound coins, 
1997 and 1995 proof silver two pound coins 
with 1997 unic pound
$80 - $160

18
UK Proof Coin Collections,
1999 with Memory of Diana £5, 1997 with 
Arms of Prince Philip £5 and 2000 collection
$80 - $160

19
UK Commemorative Coinage,
2000 proof silver £1 x2, 2000 unic £5 x2, 
2000 unic coin set and 2000 £5 coin and 
stamp pack
$80 - $160

20
Commemorative Coinage,
UK 1998 proof silver 50pence coin, ‘Symbols 
of Freedom’ silver proof US$1 and UK £1, 
unic 1981 unic royal wedding 1972 Cook 
Island unic $1 and 1941 Malay 10cents
$50 - $100

21
Gibraltar Commemorative Coinage,
1994 unic crown 100th Anniversary of the 
Return of Sherlock Holmes x 8
$60 - $160

22
US 2000 Unic Silver American Eagle Dollar 
x6
$200 - $400

COINS & STAMPS 

WEDNESDAY 31 MARCH 

12NOON START 

AT 94 FEATHERSTON ST 

WELLINGTON

AFFORDABLE 

JEWELLERY  

WEDNESDAY 31 MARCH 

2PM START 

 

ENQUIRIES 

PH:  04 472 1367 

in fo@dunbars loane.co.nz 

www.dunbars loane.com



                 2

23
US 2000 Unic Silver American Eagle Dollar 
x5
$200 - $400

24
US 1995 Proof Silver American Eagle Dollar,
with 1964 unic half dollar
$80 - $160

25
US Three Coin Sets,
1997 proof silver dollar Botanic Garden coin, 
1998 Kennedy Collectors Set, 2000 Leif Eric-
son Millennium Commemorative Coins
$200 - $400

26
US Six Commemorative Coin and Stamp 
FDC Issues
$40 - $100

27
Canada 1999 Millennium Twelve Coin Sets,
proof silver coin set and unic set together 
with 1999 Nunavut proof $2 coin
$60 - $120

28
Canada Sterling Silver Fifty Cent Four Coin 
Sets x3,
Ocean Giants, Best Friends and Cats
$150 - $300

29
Commemorative Sets (6),
2000 unic coins of Norway, Isle of Man The 
Norwegian Forest Cat, Gibraltar Bulldog 
crown, Ireland The Broigther Boat, Euroipa 1 
Euro, 1997 1 krone and FDC
$50 - $100

30
Spain 1989-2000 ‘Discovery of America’ Set,
proof five coin silver set
$50 - $100

31
China The Giant Panda Proof Silver 10 Yuan 
Coins x4
for years 1994, 1998, 1999, 2000
$100 - $250

32
Mexico 8 Reales Silver Coin C1622 - 1641,
together with 1893 Mexican 8 Reales silver 
coin
$200 - $600

33
Mixed Collection,
Hong Kong Unci 1997 $5 and Commemo-
rative Medal Set FDC, Marshall Islands $5, 
Jordon FDC, Silver Israel’s 50th Anniversary 
and other silver proof coin, set of Russian 
playing cards and Japan 1998 Olympic 
buttons
$60 - $150

34
NZ Three Silver Proof Coins,
1985 Black Stilt, 1987 National Parks, 1983 
Royal Visit
$40 - $100

35
NZ Three Silver Proof Coins,
1984 Black Robin, 1982 Takahe, 1986 
Kakapo
$40 - $100

36
NZ Three Silver Proof Coins,
1985 Black Stilt, 1983 Royal Visit, 1986 
Kakapo
$40 - $100

37
NZ Three Silver Proof Coins,
1984 Black Robin, 1982 Takahe, 1987 Na-
tional Parks
$40 - $100

38
NZ Two Silver Proof Coins,
1989 XIVth NZ Games together with 1967 
£.s.d to decimal packs x 8
$40 - $100

39
NZ Unci Dollars,
1969 x 5, 1970 x4, 1974 x2 together with 
1935 sixpence
$30 - $60

40
Two Proof Coin Sets,
UK 1991 and NZ 1990
$40 - $80

41
NZ Qty Pre-decimal Silver and Copper 
Coinage
$40 - $100

42
NZ Large Qty Decimal Silver and Copper 
Coinage
$40 - $100

43
Qty World Pocket Change Coinage
$30 - $80

44
Qty NZ and World Bank Notes,
NZ notes $2 x3, $1 x9, vintage Yen notes 
x4 together with small qty NZ and world 
unsorted stamps
$30 - $80

45
Qty ‘15 Great All Blacks’ Tokens
$30 - $80

46
Five Vintage Stamp Albums, mainly Com-
monwealth
$50 - $100

47
Two Vintage Stamp Albums & WWF FDCs, 
UK mint stamps, stock book album Com-
monwealth & WWF album of FDCs
$40 - $80

48
Album Vintage World Stamps,
$30 - $80

49
Large Qty Vintage Loose Album Pages, 
World Stamps,
$50 - $100

50
Large Qty Vintage Loose Album Pages, 
World Stamps,
$50 - $100

51
Large Qty Vintage Loose Album Pages, 
World Stamps,
$50 - $100

52
Large Qty Vintage Sorted World Stamps A 
to Z,
$100 - $200

53
Folder Vintage & Modern Canadian Stamps,
$30 - $80

54
Four Vintage World Stamp Albums,
$50 - $100

55
Five Vintage World Stamp Albums including 
China,
$50 - $100

56
Vintage World Stamp Album & Three Stock 
Book Albums,
$50 - $100

57
Four Vintage World Stamp Albums,
$30 - $80

58
Four Small Vintage World Stamp Albums
$30 - $80

59
Four Small Vintage World Stamp Albums,
$20 - $50

60
Three The Lincoln Stamp Albums of World 
Stamps,
$20 - $50

61
Six Vintage World Stock Book Albums,
$40 - $80

62
Small Qty Loose Unsorted World & NZ 
Stamps,
$10 - $50
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63
Three FDC Albums of NZ, $20 - $80

64
Small Qty Early FDC Health, Album & Un-
sorted Stamps, $10 - $50

65
Qty Mainly NZ FDC’s $10 - $50

66
Qty Mainly NZ FDC’s $10 - $50

67
Qty Mainly NZ FDC’s $10 - $50

68
Qty Mainly NZ FDC’s $10 - $50

69
Qty Mainly NZ FDC’s $10 - $50

70
Qty Mainly NZ FDC’s $10 - $50

71
Qty Mainly NZ FDC’s $10 - $50

72
Qty Mainly NZ FDC’s $10 - $50

73
Three Albums Mainly NZ FDC’s,
with loose fdc’s and empty album
$30 - $80

74
Five Albums of Mainly UK FDC’s $30 - $80

75
Qty Hong Kong FDC’s and Stamp Packs 
$30 - $80

76
Carton Qty Un-sorted Loose Mainly NZ 
Stamps $10 - $50

77
Carton Qty Un-sorted Loose Mainly NZ 
Stamps $10 - $50

78
Six Vintage Albums mainly Australian with 
some World, $60 - $150

79
Four Vintage Stamp Albums, mainly NZ & 
some World $50 - $100

80
Four Vintage World Stamp Albums,
$50 - $100

81
Five Stamp & Stock Book Albums, NZ & 
World $50 - $100

82
Three Vintage Stamp Albums, including NZ 
& Australian $50 - $100

83
Six Vintage Stamp Albums, including NZ & 
Australian
$50 - $100

84
Qty Small Vintage Stamp Albums, few 
stamps $30 - $80

85
Qty Small Vintage Stamp Albums, few 
stamps $30 - $80

86
Three Albums Mainly NZ FDC’s
$30 - $80

87
Three Vintage World Stamp Albums
including NZ and Australia
$50 - $100

88
Six Vintage Stamp Albums,
mainly NZ and Australia
$50 - $100

89
Six Vintage Stock Book Albums,
mainly NZ with some Australia and world
$30 - $80

90
Three Loose Leaf Albums,
UK x2, Australia with three vintage world 
albums $30 - $80

91
Six Vintage World Stamp Albums,
mainly pictorials $30 - $80

92
Two Stock Books and Four Albums,
mainly NZ $30 - $80

93
Qty Loose Album Pages,
world and NZ $30 - $80

94
Seven Stock Book Albums,
NZ and world
$30 - $80

95
Qty Stamp and Picture Display Posters,
with America’s Cup Albums x2, $2 Bahamas 
1992 Coin & FDC and assorted
$30 - $80

96
Qty Vintage Albums,
small amounts in each of NZ and world 
stamps and empty albums
$20 - $60

97
Qty Postage Histories and Assorted
$20 - $50

98
Five Vintage World Pocket Change Albums
$20 - $50

99
Vintage Dime Size Coin Album and Assorted
$20 - $50

100
Masonic Lodge Dress, apron, pair cuffs, sash 
and medals
$30 - $80

101
Selection Various Masonic Lodge Medals
$30 - $80

102
Selection Various Masonic Lodge Medals
$30 - $80

103
Small C1900 Postcard Album,
mixture of photo cards, novelty Mabel Lucie 
Attwell, Bonzo and florals
$30 - $80

104
Qty WWII USA War Ration Books
$10 - $50

105
Qty New Mainly Naval Buttons,
together small collection badges and 
assorted
$20 - $60

110
US 2013 1oz Fine Gold Buffalo $50 Coin
$2,800 - $3,500

111
Three US 1oz Silver Coins,
2015 Buffalo, 2013 Eagle and Indian Head
$150 - $250

112
Three US 1oz Silver Coins,
2015 Buffalo, Eagle and Indian Head
$150 - $250

113
Three US 1oz Silver Coins,
2013 Eagle, Peace and 1804 Dexter Dollar 
Copy
$150 - $250

114
Three US 1oz Silver Coins
1804 Dexter Dollar Copy, Peace and Eagle
$150 - $250

115
Four 1oz Silver Coins,
2012 Chinese Year of the Dragon x2, 2014 
Year of the Horse x2
$200 - $300

116
Two 1oz .999 Silver Coins,
2013 Wiener Philharmoniker 1,50 euros x2
$100 - $150
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AFFORDABLE JEWELLERY
200
18ct & Platinum Solitaire Diamond Ring, six 
claw set round brilliant cuts approx 0.20cts
‘20 Replacement $3,000
$300 - $500

201
18ct Solitaire Diamond Ring, raised six claw 
set on fancy shoulders
‘20 replacement $2,690
$200 - $400

202
18ct Solitaire Diamond Ring, box set old 
mine cut diamond raised on fancy pierced 
gallery
‘20 replacement $2,795
$300 - $500

203
18ct Seven Stone Diamond Floret Cluster 
Ring, modern raised bead claw set round 
brilliant cuts approx 0.50cts, together with 
18ct curve band channel set with 9 round 
brilliant cut diamonds, 
cluster ‘20 market $1,485, curve band ‘20 
market $987
$500 - $800

204
18ct 19stone Diamond Eternity Band, cross-
over design channel set round brilliant cut 
diamonds approx 0.49cts tdw, Peter Shake 
Jewellers mark
‘20 market $1,095
$200 - $300

205
18ct Solitaire Diamond Ring, six claw set 
round brilliant cut approx 0.26cts with 
scrolling framed and eight diamond channel 
set shoulders
‘20 market $1,125
$200 - $400

206
18ct White Gold Solitaire Diamond Ring, 
round brilliant cut with cross-over shoul-
der design channel set with six diamonds, 
matching interlocking wedding band
‘20 replacement $5,390
$600 - $1,000

207
9ct White Gold 14stone Sapphire and Dia-
mond Ring,
claw set scroll cross-over modern design
$250 - $400

208
18ct & Platinum Three Stone Diamond Ring, 
cross-over shoulders
$200 - $400

209
9ct Fancy Two Stone Diamond Band Ring, 
entwined loops set with eight cut diamonds
‘20 replacement $940
$100 - $200

222
Pair 18ct Hoop Earrings, 
bright-cut ribbed pattern
$160 - $300

223
Pair 9ct Hoop Earrings, pierced
$60 - $140

224
Pair 9ct Hoop Earrings, 
twisted pattern, pierced together with pair 
9ct Grant Wood coin earrings
$60 - $120

225
9ct Portrait Cameo Ring, 
with 9ct cameo bar brooch
$150 - $250

226
9ct Large Portrait Cameo Brooch, 
high relief carved in rub-over wire twist 
frame approx 43 x 32mm
$200 - $500

227
9ct Portrait Cameo Brooch, rub-over set 
with scallop frame approx 30 x 23mm
Historical Valuation Available
$100 - $200

228
9ct Framed Classical Portrait Cameo Brooch 
and Earrings, 
large oval cameo 50 x 39 with gold plate 
mounted pendant earrings
Brooch ‘17 replacement $1,250
$300 - $400

229
Pair 9ct Mounted Cultured Pearl Stud 
Earrings, 
each of single 7.6-7.8mm pearl, screw backs
‘17 replacement $1,250
$100 - $300

230
Pair .950 Silver Tahitian Pearl Earrings, 
each of two baroque silver grey pearls with 
leaf mount, screw backs
$50 - $100

231
Single Strand Uniform Cultured Fresh Water 
Pearl Necklace, 
9mm pearls together with green Aventurine 
bead necklace 42cm, 83cm lengths
$100 - $200

232
Single Strand Uniform Cultured Fresh Water 
Pearl Necklace, 
9mm pearls together with white jade bead 
necklace 45cm, 55cm lengths
$100 - $200

233
Fresh Water Pearl Bracelet, 
15 multi-coloured baroque pearls on gold 
plated clasp
$100 - $200

210
Pair 14ct White Gold Solitaire Diamond Stud 
Earrings, each four claw set round brilliant 
cuts approx 0.40cts each, pierced
‘20 replacement $1,700
$600 - $800

211
Pair 14ct White Gold Solitaire Diamond Stud 
Earrings, each four claw set round brilliant 
cut approx 0.30cts each, pierced
‘20 replacement $2,000
$600 - $800

213
18ct Three Stone Diamond Ring, 
rub-over round brilliant cut diamonds with 
cross-over shoulders
$300 - $500

214
14ct Single Star Sapphire Dress Ring, 
oval cabochon sapphire on ribbed shoulders 
with textured finish
$400 - $600

215
18ct 17stone Diamond Floret Cluster Ring, 
modern design central cluster with six pave 
set shoulder diamonds, round brilliant cuts 
approx 0.35cts tdw ‘20 replacement $2,500
$600 - $800

216
Victorian 18ct Five Stone Diamond Bridge 
Ring, 
scroll claw set old European cut diamonds-
dated 1894, Birmingham
$350 - $500

217
9ct 24stone Sapphire Princess Type Cluster 
Ring, 
central cluster with petal surround on cage 
setting
$200 - $400

218
18ct White Gold Single Sapphire Ring, 
raised ten claw set round deep blue sap-
phire approx 0.41cts with two shoulder 
diamonds
$200 - $400

219
9ct SIngle Cultured Pearl Ring, 
cross-over shoulder design set with eight 
single cut diamonds
$100 - $200

220
18ct Double Shank Fancy Band Ring, 
bright-cut finish
$100 - $200

221
9ct Plain Wide Domed Band Ring
$200 - $300
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234
.925 Silver Zircon and Pearl Fancy Bracelet, 
central rotating disc with single large rose 
gold coloured fresh water pearl
$200 - $300

235
Vintage Single Strand Graduated Cultured 
Pearl Necklace, 
94 2mm to 6.0mm Akoya pearls on 14ct 
white gold clasp set with two diamonds, 
42cm
‘20 replacement $3,080, valuation with pearl 
x-ray
$200 - $400

236
Single Strand Uniform Cultured Pearl Neck-
lace,
100 4mm pearls 50cm
$100 - $200

237
10ct 29stone Garnet Cluster Ring, 
three circular tiers all bead claw set, 
stamped Germany
$100 - $200

238
9ct Seven Stone Blue & White Zircon Bridge 
Ring, 
raised four set round mixed cut light blue 
zircon approx 2cts with six shoulder white 
zircons
$100 - $200

239
9ct Solitaire White Sapphire Ring, 
raised claw set round brilliant cut white 
sapphire approx 1.5cts with eight shoulder 
sapphires C1954
$140 - $300

240
9ct single Milk Opal Dress Ring, 
scroll claw set oval cabochon opal with 
scallop frame
$200 - $400

241
18ct Seven Stone Diamond Eternity Band, 
bead claw set
$150 - $300

242
18ct $ Palladium Solitaire Diamond Ring, 
illusion set round brilliant cut on split shoul-
ders
$200 - $400

243
18ct Solitaire Diamond Ring , 
six claw set round brilliant cut approx 
0.12cts
$200 - $400

244
14ct Three Stone Diamond Bridge Ring, 
claw set early brilliant cuts
$400 - $600

245
18ct Three Stone Diamond and Garnet 
Bridge Ring, 
raised claw set
$300 - $600

246
9ct Five Stone Sapphire and Diamond Eter-
nity Band, 
bead box set, ‘20 replacement $1,840
$200 - $400

247
18ct Three Stone Diamond Eternity Band, 
gypsy set eight cut diamonds ‘20 replace-
ment $1,650
$200 - $400

248
18ct Eleven Stone Burmese Ruby Curve 
Band Ring, 
rub-over set
$300 - $500

249
14ct Six Stone Emerald Ring, 
arched rectangular framed set with cross of 
round mixed cut emeralds
$150 - $400

250
9ct Single Amethyst Paste Ring, 
rectangular glass gem set with double claws 
on split leaf shoulders
‘17 replacement $1,455
$100 - $200

251
9ct Single Stone Smokey Quartz Dress Ring, 
large raised plain eight claw set round mixed 
cut (chip to stone)
$150 - $300

252
9ct Three Rings, 
three stone garnet bridge ring, nine stone 
garnet and spinel cluster ring and nine stone 
white spinel eternity band ( shank split)
$200 - $300

253
Pair .925 Silver Contemporary NZ Jewellery 
Earrings,
jeweller mark of a fish
$30 - $80

254
Victorian Portrait Cameo Brooch,
9ct framed carved pink cameo shell
$80 - $150

255
Edwardian Portrait Cameo Brooch,
9ct framed marked for NZ jeweller JM Neillo 
Rein, Invercargill
$200 - $400

256
9ct Greenstone Bar Brooch,
mounted with ‘NZ’ and ferm (slight edge 
chip)
$80 - $140

257
14ct Gem Set Bug Brooch, 
jade body with cultured pearl head and ruby 
eyes (one ruby missing)
$100 - $200

258
9ct Curb Link Neck Chain, 46cm length
$150 - $250

259
9ct Fine Snake Link Neck Chain, 41cm
$100 - $200

260
Two 9ct Neck Chains, 
rope twist link and trace link with padlock 
clasp 39.5cm, 53cm lengths
$200 - $400

261
Victorian 9ct Fancy Link Neck Chain Piece, 
no clasp
$200 - $400

262
18ct Fine Mixed Curb Link Neck Chain, 
54cm length
$100 - $200

263
9ct Flower Ball Pendant, 
on modern twist curb link neck chain 19cm 
length
$150 - $250

264
9ct Single Topaz Pendant, 
on 9ct mixed curb link chain
$100 - $200

265
9ct Circular Photo Locket, 
on 9ct trace link neck chain
$100 - $200

266
9ct Engraved Circular Photo Locket
$80 - $160

267
Victorian Large Carnelian Panel Brooch, 
oval carnelian with scroll frame (repaired)
$60 - $120

268
Large Victorian Gold Plated Memorial 
Brooch, 
central hair panel with black enamel ‘In 
Memory Of” with open scroll frame
$150 - $300

269
18ct Childs Curb Link Bracelet, 
with duck and camel charms attached
$160 - $300

270
Edwardian 9ct Hinged Snap Bangle,
set with three imitation emeralds and two 
rose cut diamonds C1907
$100 - $250
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271
10ct Single Diamond Pendant and Matching 
Stud Earrings
$50 - $100

272
Swarovski Crystal Hinged Snap Bangle,
with original box
$50 - $100

273
Three Swarovski Small Ornaments,
racing car trophy, drum and flute in case
$40 - $100

274
Italian Murano Glass Heart Pendant,
on original velvet ribbon with box
$30 - $80

275
Elgin Open Face Lever Wind Pocket Watch, 
silvered dial with seconds movement on 
gold plated gated link watch fob chain with 
seal
$100 - $200

276
9ct Nine Stone Ruby & Zircon Pendant on 
Chain, 
in original H. Samuel Jewellers box
$100 - $200

277
9ct Star Cluster Imitation Diamond Ring, 
with 9ct & 10ct Cameo Pendant Brooch 
and 9ct plated heart locket, Vintage Ladies 
Omega Watch with box
$100 - $200

278
Five Victorian 9ct Brooches, 
cameo brooch, oval panel monogram 
brooch, boomerang bar brooch and two bar 
brooches (faults)
$300 - $500

279
Five Various 9ct Rings, 
greenstone panel, curved band, two cameo 
rings and s/s ring
$200 - $300

280
Assorted 9ct Gold Jewellery,
signet ring, heart locket, cameo pendant, 
cross, plated cross and 15ct fine neck. chain 
(faults)
$150 - $300

281
Pair Cultured Pearl Pendant Earrings,
with 14ct cross, 9ct pendant and pair sap-
phire stud earrings (some faults)
$120 - $250

282
Two 18ct Wedding Bands,
with princess ring and other (faults)
$200 - $300

283
9ct Curb Link Neck Chain,
with matching bracelet, 9ct neck chain 
(faults) and 9ct ladies wristwatch on plated 
mesh strap
$200 - $350

284
Gilt Metal Cameo Necklace
with pendant, gold locket and heart
$100 - $200

285
Georgian Gold Memorial Ring,
dated 1808/1811 with gold plated watch 
fob (faults)
$60 - $140

286
Vintage Chinese S/S Jade Panel Brooch, 
oval pierced mutton fade jade panel on 
leaf and berry frame together with sterling, 
enamel and turquoise ‘Black Turtle’ brooch 
(faults)
$100 - $200

287
Chinese Silver Filigree and Mutton Fat Jade 
Brooch
$100 - $200

288
Vintage German Sterling Marcasite and 
Amethyst Brooch, 
central circular mixed cut gem with fancy 
frilled and wire work scallop frame edged in 
marcasite
$100 - $200

289
Early C20th Sterling Silver Diamontes Dress 
Clip
Art Deco design two piece clip on brooch 
back frame
$20 - $60

290
S/S Charm Bracelet, 
mixed curb link chain with 14 charms 
attached
$100 - $200

291
African .925 Silver and Malachite Bangle and 
Pendant, 
rectangular bar of stone on plain bangle, 
pendant mounted on flat curb link chain
$60 - $150

292
Victorian S/S Large Oval Photo Locket, 
all engraved on modern .925 twist neck 
chain 58cm length
$100 - $200

293
Single Strand Graduated Malachite Bead 
Necklace,
64cm length
$50 - $100

294
Single Strand Uniform Greenstone Bead 
Necklace, 
51 8mm beads 47cm length with s/s and 
marcasite oval greenstone panel brooch
$100 - $200

295
NZ Paua Necklace & S/S Paua Bracelet
$50 - $100

296
Aventurine and Cloisonne Bead Necklace,
and hematite bead necklace
$50 - $100

297
Double Strand Slightly Graduated Chinese 
Jade Bead Necklace, 
47 and 51 7mm - 9mm beads 55cm length
$100 - $300

298
Italian Red Coral Bead Necklace, 
all sterling linked with silver bead spacers 
(no clasp) 89cm total length 5mm coral 
beads, 6mm silver beads
$200 - $400

299
.925 Silver Garnet and Pearl Fancy Necklace, 
designed with seven dragonflies and 
pendant, garnet eyes and pearls set to the 
wings
$100 - $200

300
Single Strand Graduated Coral and Black 
Ceramic Bead Necklace, 
116cm length together with pair coral bead 
stud earrings, pierced
$100 - $160

301
Two Edwardian Cherry Amber Bead Neck-
laces
$100 - $200

302
C1920’s Egyptian Revival Czech Glass 
Beads, 
moulded milk glass, flapper length 134cm
$100 - $300

303
Antique Hittite Faience Beads, white, brown 
and red 53cm (no clasp)
$100 - $150

304
Late C19th Chinese Ivory Needle Case,
carved with dragon
$40 - $100

305
Carved Ivory Puzzle Ball Pendant, 
25mm dia
$60 - $150
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306
Ivory Bead Necklace,
in original box, Sharda Stores, Swadeshi 
Market Bombay
$30 - $80

307
Ivory Single Strand Bead Necklace, 
graduated floral carved lozenge shape 
beads 76cm length (no clasp) together with 
ivory carved twist band
$100 - $200

308
Vintage Ivory Bead Necklace,
slightly graduated beads 42cm length with 
gold plated bracelet, MOP compact, crested 
bottle opener and brooch
$40 - $100

309
Ivory Jewellery,
necklace, two pair earrings, three brooches
$50 - $100

310
.925 Modern Design Lapis and Malachite 
Necklace, 
rub-over silver graduating and alternating 
panels together with sterling silver brooch 
and enamelled pottery brooch
$100 - $300

311
Mixed Lot, 
pair Art Deco jade style pendant drop 
earrings mounted in silver, vintage Miracle 
cross pendant and gold plated opal brooch
$50 - $100

312
Two Stickpin Heads, Brooch and Miniature, 
satsuma and damascene with enamel brooch 
and portrait miniature print of Henry VIII in 
gilt frame
$80 - $150

313
Crystal Marquise Pendant,
three pair crystal earrings and amethyst 
pendant
$30 - $80

314
Victorian Silver Anchor Brooch,
with silver and mop crosses
$40 - $100

315
Various Silver Jewellery
$50 - $100

316
Various Silver Jewellery
$50 - $100

317
Silver and Enamel Shallow Brooch,
marcasite brooch, pair earrings and ring (af)

318
Various Gold Jewellery,
9ct opal and garnet pendant, 14ct ring, 
three brooches, stick pin and plated Omega 
wrist watch (some faults)
$100 - $200

319
Cameo Jewellery,
filigree metal necklace, bracelet and various 
earrings
$40 - $100

320
Various Vintage Jewellery,
Tiger-eye bar brooch, greenstone fob and 
ring, NZ fern brooch, panel brooch and fob 
(af)
$50 - $100

321
Five Vintage Bead Necklaces
$40 - $100

322
Six Vintage Bead Necklaces
$40 - $100

323
Various Jewellery,
Cats-eye bracelet and earrings, gilt metal 
necklace and souvenir royal book charm
$40 - $100

324
Two Fresh Water Pearl Necklaces,
with hematite bead bracelet and two bead 
necklaces
$40 - $100

325
Single Strand Slightly Graduated Cultured 
Pearl Necklace,
with two imitation pearl necklaces
$100 - $200

326
NZ Silver Prize Medallion,
WAC Schools Relay 1924
$30 - $80

327
Large S/S Cultured Pearl Spray Brooch,
17 pearls
$50 - $100

328
Silver Metal Filigree Mabe Pearl Suite,
necklace and bracelet blue mabe pearls with 
filigree surrounds and pair matching earrings 
(screw backs)
$80 - $160

329
.800 Silver Mounted Cameo Bracelet,
seven classical panels
$60 - $140

330
S/S Curb Link Charm Bracelet,
24 various charms
$100 - $200

331
S/S Curb Link Charm Bracelet,
with enamelled country crest charms
$60 - $120

332
Two Art Deco S/S Necklaces,
with pair pendant earrings
$80 - $160

333
Large German S/S & Marcasite Bow Brooch
$60 - $150

334
S/S Cultured Pearl Circlet Brooch,
and two s/s marcasite spray brooches
$50 - $100

335
S/S Cultured Pearl Circlet Brooch, 
with s/s marcasite spray brooch and antique 
cut steel brooch
$50 - $100

336
S/S Bangle, 
with two brooches and pair earrings
$50 - $100

337
Two S/S 9ct Lined Hinged Snap Bangles
$40 - $100

338
Pair Italian .925 Gucci Dog Tags
$50 - $100

339
Art Deco Style Pink Mabe Pearl Dress Ring,
with modern single pearl pendant chain
$100 - $200

340
.925 Danish Pink Agate Dress Ring,
with bronze pearl necklace 9ct ball clasp and 
pearl and red bead necklace
$100 - $160

341
Two Bead Necklaces,
of mixed agates and turquoise with s/s 
turquoise ring and amethyst pendant
$50 - $100

342
Two Turquoise Pendants,
on s/s chains with turquoise nugget bead 
necklace and ring
$50 - $100

343
Malachite Graduated Bead Necklace,
with s/s malachite pendant and amethyst 
pendant
$50 - $100
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344
S/S Lavender Jade Pendant,
with large facet cut oval amethyst crystal 
pendant, both with chains
$80 - $160

345
S/S Garnet Cluster Ring,
with single cultured pearl ring, large s/s 
agate pendant and single strand tourmaline 
bead necklace (one bead af)
$80 - $160

346
Single Strand Faceted Rock Crystal Neck-
lace,
with multi-coloured tourmaline bead neck-
lace
$100 - $160

347
Single Strand Slightly Graduated Scottish 
Agate Bead Necklace,
with lapis bead and silver necklace
$80 - $160

348
Vintage Chinese Single Strand Necklace, 
featuring carved mask beads with ceramic 
coral and trade beads 80cm length
$80 - $160

349
Three Necklaces,
fresh water pearl cross pendant, fresh water 
pearl necklace, hematite bead necklace
$60 - $140

350
Two Opera Length Fresh Water Pearl Neck-
laces
$100 - $160

351
Single Strand Graduated Freshwater Pearl 
Necklace, 
together with other and imitation pearl 
necklace
$50 - $100

352
Mexican Alicia .950 Heavy Silver Wide Cuff 
Bangle
$100 - $200

353
Chinese Fruitwood Netsuke,
carved as a rabbit scratching its face
$30 - $80

354
Three Various S/S Neck Chains, 
with bangle and pair hoop earrings
$100 - $160

355
Modern Dopp Mahogany Lacquered Finish 
Jewel Box
$30 - $100

356
9ct Single Large Citrine Ring
$100 - $200

357
9ct Single Topaz Ring
$100 - $200

358
Two 9ct Eternity Band Rings
$80 - $160

359
Edwardian 15ct Turquoise and Pearl Star 
Burst Brooch/Pendant,
(one pearl missing)
$100 - $200

360
9ct ‘Safety Pin’ Brooch,
set with four single cut diamonds
$100 - $200

361
9ct Onyx Signet Ring, 
with 9ct cross pendant on silver chain and 
pair silver gilt filigree floret earrings, clip 
backs
$60 - $150

362
NZ S/S Paua Bracelet, 
with pair s/s paua cuff links and s/s medal-
lion on chain
$40 - $100

363
9ct on S/S Bamboo Hinged Snap Bangle, 
together with large s/s engraved photo lock-
et on chain, marcasite brooch and earrings
$100 - $200

364
Four S/S Brooches, 
Mikimoto three cultured pearl spray brooch, 
agate clover brooch, sword brooch and flo-
ral brooch (chips to flowers) with two panel 
brooches
$60 - $150

365
.925 Silver & Eight Stone Sapphire Dress 
Ring, 
with s/s box link neck chain and St Christo-
pher medallion on chain, Delft brooch and 
earrings
$60 - $150

366
Vintage 9ct Cased Ladies Wrist Watch, with 
four various wrist watches
$60 - $150

367
Silver Filigree Jewellery, amethyst and silver 
filigree bracelet (faults) Mogul brooch, Ming 
porcelain pendant and various
$100 - $200

368
Colonial Silver Mounted ‘Cats Eye’ Ring and 
Brooch
$60 - $120

369
Three Sterling Silver Butterfly Brooches, two 
hand painted with mountainous scenes
$60 - $160

370
Pair 9ct Dome Earrings, Pair single cultured 
pearl earrings, both screw backs and small 
qty jewellery
$100 - $200

371
.925 Silver Crystal Cross on Chain, tree pen-
dant, pair opal stud earrings and pair amber 
bead drop earrings (no hooks)
$60 - $120

372
S/S Thistle Brooch, 
set with clear and yellow citrines, Grouse 
claw brooch and cameo brooch
$80 - $160

373
Vintage Czech Gilt Metal and Glass Gem 
Necklace, 
large amethyst pendant on fancy neck chain 
scattered with gems
$60 - $150

374
Mid C20th Trifari Gold Plate and Diamontes 
Necklace, 
naturalistic form of entwined branch chain 
supporting double acorn pendant with 
matching acorn earrings, clip backs
$100 - $200

375
Two Single Strand Uniform Cultured Pearl 
Necklaces,
42cm, 66cm
$100 - $200

376
Collection Victorian Jet and French Jet 
Jewellery
$100 - $180

377
Two Edwardian S/Plate Belts
$50 - $100

378
Three Bone and Ivory Bead Necklaces and 
Bracelet
$50 - $100

379
Three Bone and Ivory Bead Necklaces and 
Bracelet
$50 - $100
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380
Two Bone Panel Rings
with brooch (af), two boar tusks, two silver 
bracelets and other
$50 - $100

381
Selection Modern and Vintage NZ Jewellery,
in s/s and paua, greenstone
$80 - $160

382
Selection Assorted Jewellery,
with vintage tooled leather jewel box
$50 - $100

383
Selection Assorted Jewellery,
including amethyst bead necklace
$40 - $100

384
Susan Pender (Aust) Imitation Dress Pearl 
Necklace,
with two fresh water pearls necklaces, two 
fashion costume pendants, earrings and 
brooch
$40 - $100

385
Selection Modern Fashion Earrings including 
Mimco, All Saints, Artikil
$30 - $80

386
Small Selection Vintage Costume Jewellery
$40 - $100

387
Qty Vintage Imitation Tortoise Shell Hair 
Combs,
with stick pins and beaded lace
$50 - $100

388
Collection Vintage Costume Jewellery
$50 - $100

389
Collection Vintage Costume Jewellery
$50 - $100

390
Collection Vintage Costume Jewellery
$50 - $100

391
Collection Vintage Costume Jewellery
$50 - $100

392
Collection Vintage Costume Jewellery
$50 - $100

393
Collection Vintage Costume Jewellery
$50 - $100

394
Collection Vintage Costume Jewellery
$50 - $100

395
Collection Vintage Costume Jewellery
$50 - $100

396
Collection Vintage Costume Jewellery
$50 - $100

397
Collection Vintage Costume Jewellery
$50 - $100

398
Collection Vintage Costume Jewellery
$50 - $100

399
Collection Vintage Imitation Pearl Jewellery
$50 - $100

400
Large Collection Costume Fashion Earrings
$50 - $100

401
Collection Vintage Bead Necklaces
$40 - $80

402
Collection Vintage Bead Necklaces
$40 - $80

403
Collection Costume Jewellery
$30 - $80

404
Collection Wristwatches, Cufflinks Tie Clips 
and Assorted
$30 - $80

405
Collection Costume Jewellery,
with jewel box
$30 - $80

406
Mixed Lot,
selection fashion and costume jewellery 
together with comic Snow White and Rupert 
magazine
$40 - $100

407
Vintage Chanel Quilted Iridescent Leather 
Shoulder Bag,
quilted iridescent calf leather exterior, with 
interlocking CC logo. Burgundy chain shoul-
der straps with matching burgundy lined 
interior with zip and slip pockets.
Approximately 46 x 26cm, Serial number 
14307030 well worn
$1,000 - $1,400

408
Prada Canvas and Leather Handbag,
khaki nylon canvas exterior with brown leather 
trim, four buckle accents. Dome closure opens 
to black logo lined textile interior with zip and 
slip pockets. Gold tone hardware. Approxi-
mately 44 x 38cm. with dustbag, well worn
$500 - $800

409
Vintage Black Beaded Satin A-Line Cocktail 
Dress,
approx size 10
$30 - $80

410
Vintage Mink Fur Stole
$50 - $100

411
Vintage Mink Fur Jacket,
small size
$100 - $150

412
Vintage Red Fox Fur Jacket,
small size
$30 - $100

413
Vintage Red Fox Fur Jacket,
small size
$30 - $100

414
Early C20th Composition Female Bust Counter 
Display,
repainted 45cm height
$100 - $200

415
Mid Century Modern Home Design Fabric Piece
$30 - $80

416
As New Silver & Crystal Jewellery,
four pendants and four rings
$50 - $100

417
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

418
As New Silver & Crystal Jewellery,
four pendants and four rings
$50 - $100

419
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

420
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100
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421
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

422
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

423
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

424
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

425
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

426
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

427
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

428
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

429
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

430
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

431
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

432
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

433
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

434
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

435
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

436
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

437
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

438
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

439
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

440
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

441
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

442
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

443
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

444
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

445
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

446
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

447
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

448
As New Silver & Crystal Jewellery, 
two pendants, four rings, neck chain and 
bracelet
$50 - $100

449
As New Silver & Crystal Jewellery, 
three pendants, four rings and snap bangle
$50 - $100

450
As New Silver & Crystal Jewellery, 
three pendants, three rings, neck chain and 
bangle
$50 - $100

451
As New Silver & Crystal Jewellery,
three pendants, four rings and bangle
$50 - $100

452
As New Silver & Crystal Jewellery,
three pendants, three rings and two bangles
$50 - $100

453
As New Silver & Crystal Jewellery,
Celtic design three pendants, two brooches 
and three rings
$50 - $100

454
As New Silver & Crystal Jewellery,
two hematite bead necklaces, amethyst 
necklace, two fresh water pearl necklaces, 
bracelet and four rings
$50 - $100

455
As New Silver & Crystal Jewellery,
two hematite bead necklaces and bracelet, 
amethyst necklace, two fresh water pearl 
necklaces and four rings
$50 - $100

456
As New Silver & Crystal Jewellery,
two hematite bead necklaces, two fresh wa-
ter pearl necklaces, garnet bead necklace, 
two pendants, two pandora style bracelets 
and four rings
$50 - $100

457
As New Silver & Crystal Jewellery,
four assorted bead necklaces, four pendants 
(no chains) and four rings
$50 - $100

458
As New Silver & Crystal Jewellery,
four assorted bead necklaces, four pendants 
and four rings (need cleaning)
$50 - $100

459
As New Silver & Crystal Jewellery,
four silver neck chains, three freshwater 
pearl necklaces, two pendants and four 
rings
$50 - $100
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460
As New Silver & Crystal Jewellery,
four imitation pearl necklaces, two pen-
dants, four rings and two pandora style 
bracelets
$50 - $100

461
As New Silver & Crystal Jewellery,
four imitation pearl necklaces, two pen-
dants, four rings, two fancy necklaces and 
two bracelets
$50 - $100

462
As New Silver & Crystal Jewellery,
selection new fashion jewellery with jewel 
box
$50 - $100

463
.925 Silver Jewellery, Suarti Turquoise Pen-
dant with 18ct applied panel, moss agate 
pendant and two pair pierced earrings
$50 - $100

464
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

465
As New Silver & Crystal Jewellery, 
two bangles, four pendants (no chains) and 
two rings
$50 - $100

466
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

467
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

468
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

469
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

470
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

471
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

472
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

473
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

474
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

475
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

476
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

477
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

478
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100

479
As New Silver & Crystal Jewellery, 
four pendants and four rings
$50 - $100
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Type of Auction Auction Date

Please bid on my behalf at the above sale for the following lots. These bids are to be executed as low as permitted by other bids 
or reserves. I agree to comply with the Conditions of Sale as printed in the Catalogue.

Full name 

Address

Phone Email

Absentee Bidding Form

Please double check your bids and read terms below 
Please submit your bid as early as possible. In the event of identical bids, the earliest will take precedence. 'Buy' bids are not accepted. The limit you 
leave should be the amount to which you would bid if you were to attend the Sale. Alternative bids can be placed by using the word 'OR' between Lot 
Numbers. Buyers are reminded that there is a 17% buyer’s premium on the hammer price plus GST on the premium. See conditions of sale.

Lot  
Number

Title / Description  
(use block letters)

Maximum Bid Price  
(excluding premium)

Cardholder Name

Card Number

Expiry Date

Cardholder Signature

Overseas bidders must complete this section 
Please also provide photographic proof of id – passport or drivers licence together with proof of address – utility bill, bank or credit card 
statement etc. Failure to provide this may result in your bids not being processed. For higher value lots you may also be asked to provide a 
bank reference. Please provide your credit card details. Alternative methods of payment can be arranged if successful, however we still 
require this information. NOTE Individual bids registered by overseas bidders must be over $500 in individual value.

  VISA       AMEX   
 

 Mastercard (Please tick one)

SIGNED DATE

7 Maginnity Street, Wellington  
PO Box 224, Wellington 6140, New Zealand

P +64 4 472 1367
F +64 475 7389
E info@dunbarsloane.co.nz


